

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КИАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Цена 10 коп.

Досрочно выполним план второго квартала

Пролет первый квартал 1940 года. За первую четверть текущего года социалистическая промышленность, транспорт и мелкое уже успели подняться на новую ступень своего развития. Выпущена историческая резолюция XVIII съезда партии Ленина—Сталина, сотни фабрик, заводов, шахт, рудников и повороток квартальную производственную программу закончили досрочно и с серьезными успехами добились в деле улучшения качества и снижения себестоимости выпускаемой продукции.

Периодные предприятия нашего города и района также одержали блестящие победы в истекшем квартале. Досрочно выполнены квартальная программа работников фабрики имени Красина, коллектива артели «Маяк», «Ишицкий» и «Ишицкий». В периодные черенки вышли стеклозаводы «Красный маяк» и «Красный Октябрь».

Октябрьские планы и участки завода им. Кирова также первоначально свернули программу. Достигли тонна хлеба-булочки изделий сверх плана для хлебозавода.

Все это является ярчайшим доказательством того, что плановые задания можно не только выполнять, но и перевыполнять. Следовательно каждый хозяйственник, командир производственного участка должен серьезно подумать над тем, как превратить эту возможность в реальную действительность, чтобы по-настоящему бороться за выполнение производственного плана, за дальнейшее укрепление хозяйственной и оборонной мощи страны социализма и никогда не заблуждался и четкую программу XVIII съезда ВКП(б):

«Необходимо всемерно повышать качество продукции во всех отраслях промышленности. Организовать решительную борьбу с безответственностью, простоями и потерями в производстве, снизить нормы расхода сырья, материалов, топлива и электроэнергии; широко использовать отходы производства и побочные сырье».

Надо признать, что некоторые из них хозяйственники плохо борются за выполнение производственной программы, за перевыполнение хозяйственных решений XVIII съезда большевистской партии. Это объясняется, например, тем фактом, что крупные предприятия города: завод им. Малеева и Капгина, завод железнодорожного машиностроения, фабрика имени Абакумова не выполнили квартального плана. Позорно отстают и железнодорожный узел.

Причины невыполнения плана кроются в том, что на предприятиях еще велика потеря рабочего времени, переходы сырья, мате-

риалов, топлива и электроэнергии. Безответственно исполняют аграрную, машинную, сталки. Завод железнодорожного машиностроения квартальную программу по валовой продукции выполнил на 76,2 процента. При простом оборудовании за два месяца в 72848 стальных тоннах только по металлургическому цеху и выплата за простой рабочих 17606 рублей. Переход топлива составил по стальному цеху 561,8 тонны, по чугуноплавильному цеху условного топлива 50 тонн и потерял убытка от брака 191.000 рублей.

Это следствие того, что у большей части командиров производства по главе с начальником завода тов. Бабюком нет настоящей ответственности за производные и рациональное использование перевыполнения их ценности. Также командиров производства не заботятся о балансе и не ведут борьбы с безответственностью, не считают своим долгом строго выполнять государственные планы.

Одна из основных причин отставания железнодорожного узла и том, что начался лето. Работники не имеют в виду большевистского принципа. Это равносильно так поставил дело, что трехдневный простой паровоза стоил значительно больше, чем был в 1938 году. Работники систематически не вывозят приказы Наркома путей сообщения Я. М. Кагановича, что повлекло за собой расхлябанность трудовой дисциплины, тремачный простой паровозного парка, плохое качество ремонта локомотивов и увеличение железнодорожного ремонта.

В наступившем втором квартале 1940 году на предприятиях города и района широкой волной развернулось производное социалистическое соревнование за досрочное выполнение четырехмесячной производственной программы, за первое место в отраслевой колонне. Это соревнование является лучшим воплощением энтэррескисской программы и героизмически терпеливостью каждого предприятия и создает все предпосылки к досрочному выполнению плана второго квартала.

Хозяйственникам, партийным и профсоюзным организациям необходимо сейчас решительно бороться с текущей работой сырья, топлива, электроэнергии. Каждый должностной квартал или ознаменованье серьезной работы в области рационализации и производительности.

Каждый хозяйственник, инженер, рабочий сейчас же обязаны учесть все резервы и возможности, учесть уроки прошлой работы прошлого квартала, и не терять ни одного дня, поставив дело так, чтобы производственный план второго квартала выполнялся черенком.

Пособия многодетным матерям

1163 миллиона рублей намечено выдать в этом году в виде пособий многодетным матерям. В прошлом году государство израсходовало на эти пособия 1104 миллиона рублей. С каждым месяцем увеличивается

сумма этих пособий. По данным Наркомфина СССР, в январе текущего года многодетным матерям было выдано 72 миллиона 400 тысяч рублей, в феврале — 86 миллионов 930 тысяч рублей.

Кинопередвижки в колхозах и совхозах

Во время весеннего сева в колхозах и совхозах Суздальской области будут работать 149 кинопередвижек. Они покажут лучшие советские кинофильмы: «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году»,

«Член правительства» и др. При кинопередвижках организуяются бригады агитаторов и агитаторов. Будут проведены 906 лекций и 1890 лекций на различные темы. (ТАСС)

7 апреля, в 10 часов утра, в помещении Районного Исполнительного Комитета созывается

ПЛЕНУМ РК ВКП(б)

Повестка дня:

1. О выполнении устава сельхозартели колхозами района.

Явка членом и кандидатам пленума обязательна. На пленум приглашаются секретари парторганизаций, председатели сельсоветов и колхозов члены и кандидаты ВКП(б).

РК ВКП(б)

Шестая Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

4 апреля в Кремле в 11 часов дня состоялось пятое заседание Совета Союза и в 6 часов вечера — пятое заседание Совета Национальностей.

На заседаниях обеих Палат были рассмотрены законопроекты, внесенные Советом Народных Комиссаров СССР.

Совет Союза и Совет Национальностей в порядке повестки дня чтения единогласно утвердили — по статьям, а затем и в целом — Закон о полномочном члене с присяжкой, Закон о сборе на нужды жилищного и культурно-бытового строительства с присяжкой, обязательного подоходного налога и Закон об обязательном окладном страховании.

Затем Совет Союза и Совет Национальностей рассмотрели четвертый вопрос повестки дня Сессии — об Указах Президиума Верховного Совета СССР, принятых за период между сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

С докладом по этому вопросу в обеих Палатах выступила Софья Промышленна Верховного Совета СССР депутат Горьков.

Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утвердили заключение и Конституцию на каждой статье в отдельности, а затем приняли Закон в целом.

Обе Палаты также единогласно утвердили Указ Президиума Верховного Совета СССР о разграничении областей между Украинской ССР и Белорусской ССР и Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении:

Народным Комиссаром по строительству — тов. Гинзбург,

Народным Комиссаром здравоохранения СССР — тов. Митерев,

Народным Комиссаром нефтяной промышленности СССР — тов. Нагичевича Л. М.

Народным Комиссаром угольной промышленности СССР — тов. Вакрушев.

Народным Комиссаром авиационной промышленности СССР — тов. Шахурин.

Председателем Комитета по делам искусств при СНК СССР — тов. Хропачев.

Народным Комиссаром Заготовок — тов. Донского.

На этом Шестая Сессия Верховного Совета СССР закончила свою работу. (ТАСС)

Подготовка к Первому мая в Москве

Приближается день Международного пролетарского праздника — Первое мая. Районные организации и предприятия столицы деятельно готовятся к нему. В Сталинском районе — в цехах и бригадах заводов, общепитных, красных уголках и в домах среди населения организуяются беседы, чтения художественной литературы и статей Ленина и Сталина в первом мае.

На предприятиях и в учреждениях с 20 по 25 апреля будут проводиться митинги с речами и «Первое мая — международный праздник пролетарской солидарности». В последний час апреля состоится торжественные вечера. Начнется подготовка и оформление первой-майской колонны.

На фабриках, заводах и в учреждениях широко развернулось соревнование социалистическое соревнование.

Биографии великих русских путешественников

Воспоминания географическое общество подготовило в издании серия биографий великих русских путешественников, рассуждающих на массовое чтение. Уже вышло 30 биографий русских путешественников — Брусилова, Литке — Миклухи-Маклая, Пржевальского, Седова, Корсака, Семеновца, Тихомирова и др.

Заведующий лабораторией пшенично-пшеничного гибрида орденосного Сибирского научно-исследовательского института зернового хозяйства (г. Омск), кандидат биологических наук И. И. Киноть награжден Главным выставочным ВСХВ Малой золотой медалью.



Тов. И. И. Киноть в теплице осматривает всходы пшенично-пшеничного гибрида. Фото-клубе ТАСС.

Производственными успехами встретим праздник 1 Мая!

Апрельскую программу выполним досрочно

Заводская организация, об открытии VI Сессии Верховного Совета СССР рабочие, служащие, инженерно-технические работники дома завода им. Кирова приветствуют социалистический парадный шествий обслуживающих и рабочих ветеранов промышленности.

В честь Шестой Сессии, желая достигнуть новых производственных успехов, мы поощряем инициативу коллектива первого участка завода, возглавившая в предельно социалистическое соревнование и борьбу обязательности.

Хорошо выкупил своей продукции; выполнял месячную программу; и 25 апреля по всем видам продукции; организовал социалистическое соревнование.

на всем участке цеха; ликвидировал брак; достиг стоимости программы по плановой; углубил инициативно-массовую работу; поставил на так, чтобы каждый рабочий был в курсе всех событий индустриальной жизни и событий культуры нашей страны.

На всеобщее споровое соревнование социалистического соревнование и стимулировать дисциплину мы с целью выполнения своих обязательств и строгих великой программы трудящихся — Первое мая новыми успехами.

По поручению собрания: Ермолов, начальник цеха; Гинзбург, парторг; Голубев, профсоюз.

На 133 процента

Коллектив промышленной артели «Ишицкий», на основе социалистического соревнования, добился успешного выполнения квартального плана.

Коллектив промышленной артели «Ишицкий», на основе социалистического соревнования, добился успешного выполнения квартального плана.

Кузнецы выполняют по три нормы

Коллектив кузнечного цеха завода имени Кирова, возглавляемая в производное социалистическое соревнование, обязалась досрочно выполнить производственную программу. Персонал сталовиков в борьбе за выполнение своего обязательства выполнял образцы высокой производительности труда.

Кузнецы цеха В. Шувалов и В. Давиденко, четко организуя рабочее место и рационализируя свой труд, ежедневно дают по три нормы. Штамповщик тов. Воронин выполняет смежные задания на 280 процентов.

Одобривают внешнюю политику правительства

Уданный митинг на ул. Фурца в 2 апреля ознаменует собой великие. На собрании вышло 30 человек.

Митинг на ул. Фурца ознаменует собой великие. На собрании вышло 30 человек.

Начали сев клевера

Возвращение поля освобождалось от снега. На полях взошли зеленые всходы клевера. Наступила артель сев клевера.

Возвращение поля освобождалось от снега. На полях взошли зеленые всходы клевера. Наступила артель сев клевера.

Посадили 7 гектаров клевера

Колхозники села озарили «Бродящее солнце», Репина оселит селение совета, используют самую благоприятнейший период для посева клевера, 4 апреля засеяли Иван Федотович Орлов с помощниками В. С. Васильевым, А. А. Савицким и М. И. Косовым на два часа работы поселил клевера на площади 7 гектаров, по-

сажали 7 гектаров клевера. В других колхозах сельхозсовет и севу клевера не впрямую. Причина этому — отсутствие семян клевера.

Клеверные семена, отравленные в адрес «Заготлес», до сих пор марширует на станции 4 дубово, Горьковский ж.-д. д.рай И Филатов.

Приговор французским депутатам-коммунистам

3 апреля в Париже закончился процесс 44 французских депутатов-коммунистов, из которых 9 депутатов были судимы заочно. Их наказания не сумели сдвинуть.

26 обвиняемых приговорены к пяти годам тюремного заключения, 4 тысячи франков штрафа и к пяти годам поражения в гражданских и политических правах. Член ЦК французской компартии Фабриан Бонг приговорен к 5 годам тюремного заключения, к 5 тысячам франков штрафа и к 5 годам поражения в гражданских и политических правах. Судившие заочно коммунисты — депутаты французского парламента — генеральный секретарь компартии Франции Морис Торез, члены ЦК компартии — Жак Дюкло, Габриэль Перри и др. — приговорены к 5 годам тюремного заключения, к 5 тысячам франков штрафа и к 5 годам поражения в гражданских и политических правах.

8 обвиняемых, «ввиду смягчающих вину обстоятельств», приговорены к 4-годовалому условному тюремному заключению, к 4 тысячам франков штрафа и к 5 годам поражения в гражданских и политических правах.

15 дней длится этот чудовищный процесс над избранниками народа, представителями народа миллионы избирателей. Пресса Франции Предела Коммунистов — член парламента в руки военного суда, боится, что обычный суд не вынесет им осуждения. Вопросы всем законам, из судим при закрытых дверях, отказ на провозе прокламаций чиновников. Им отказали в выезде за границу.

По своему мерзкому в этом процессе — подделке, к которому прибегают «демократический» суд, стремясь любыми средствами исклестить истину, своротить лучших сынов французского народа. Главным пунктом обвинения было письмо депутатов-коммунистов к председателю палаты депутатов Эррио. В этом письме разоблачалась грязная дела французской реакции. Написано разоблачала защита, что такое письмо не могло быть основанием для обвинения. Суд молчал. Когда же обвиняемым вручили обвинительный акт, оказалось, что воспроизведенный в нем текст письма на имя Эррио грубо изменен. И лишь наотчетливый и резкий протест защиты и обвиняемых заставил правительственного комиссара после долгих уговоров сознаться, что фальшивка сфабрикована его руками...

И не-таки коммунистов осудили. Военный трибунал сделал свое подлое дело, но так хотел французские империалисты, захватившиеся в бескалорийной злобе и страхе перед мужественной коммунистической партией Франции. Поджигателям войны хорошо известно, что за спиной коммунистов — весь французский народ, ненавидящий войну и своих капиталистических угнетателей.

(ТАСС).

Фабрика имени Абелямана срывает нашу работу

Фабрика «Коммунар» в прошлом году произвела программу выработки на 100,3 процента по качественной продукции и встала в число предприятий с лучшей выработкой государственное задание по выпуску стирала.

Вступая в май 1940 год, коллектив фабрики обдумал и подвиги большевистской критике инициативы в работе за истекший год, и обдумала работать лучше и закончить годовую программу к 24 декабря. С этими обязательствами коммунисты назвали на социалистическое соревнование коллектив фабрики «Достижения».

Однако несмотря на то, что коллектив нашей фабрики горит желанием с честью выполнить обязательства, все же фабрика план не выполняет. В январе производственный план выполнен на 62,3 проц., в феврале на 104 проц. и в марте — на 90 процентов. Отсюда видно, что квартальное задание не выполнено.

В чем же дело, почему фабрика «Коммунар» так поздно сползлась вниз? Дело в том, что, начиная с последних месяцев IV квартала 1939 года и весь первый квартал 1940 года, фабрика ощущает большой недостаток в основе и угле. Фабрика имени Абелямана является поставщиком пружин для нашей фабрики, систематически ее не добывает. В результате за январь у нас простояло оборудование из-за недостатка пружин 35 процентов, т. е. не работали 27 дней, в феврале 10 дней, и в марте 17 дней.

Мы неоднократно ставили вопрос перед Главлесом, все же до сих пор никаких сведений нет и запас пружин на весенний разлив не создан, что создает большое затруднение в работе.

Коллектив пружин для фабрики «Коммунар» требуется очень значительное — свыше 1100 килограммов, угля — 950 килограммов. В эту пружин перемены своим транспортом на расстояние 18 километров. Но руководители фабрики им. Абелямана и вице-директора тов. Горбунова и главного инженера тов. Соколовы никогда не встают на исправный путь. Например, 17 марта, в связи с затруднением в транспорте, мы не выбрали свою норму пружин, ввиду-бы эту норму надо было выдать на другой день, но не нам не выдали.

Вместо того, чтобы заняться «охлаждением» 5—6-дневного запаса пружин

для фабрики «Коммунар», руководители фабрики им. Абелямана занимается никому не нужной подкачкой, а без запаса нам нормально работать невозможно.

В нашем коллективе есть много сталкеров, которые энергично и настойчиво борются за выполнение своих обязательств. Техники Т. П. Шуклина, О. С. Пискарева, Н. В. Малодина, М. В. Барыкина, Е. П. Веренина из месяца в месяц переключают свои обязательства и такти 60 человек. Молодые энергичные девушки, которые работают еще не перешагнув 18 лет, но они всяким способом удовлетворяют в 8 стальных и под руководством инструкторов тт. Калинин и Зюковой сейчас выполняются и перемещаются нормы выработки, несмотря на то, что проработали в фабрике меньше года. В число таких прекрасных девушек относятся: А. Н. Бондарева, Л. Г. Зотова — на 105 процентов, Е. А. Сергина — на 106 процентов.

Из руководящих работников хорошо работает смельчак мастер — кандидат в члены ВКП(б) тов. М. И. Петров. Его слова идут сейчас вперед, но ему очень мешает работать перемещение снабжения пружин. Несмотря на то, что в марте ему приказано работать брашман стирала, все же он добился снижения брака с 2,5 проц. до 0,18 проц.

Нельзя забыть ремонтный отдел, руководителем которого является кандидат в члены ВКП(б) тов. В. И. Агафонов, он добился того, что «отремонтированные» станки сдаются на 65 процентов с одной «отсечкой» и за год выхлопотил по ремонту на 110—112 процентов. Тов. Агафонов взял свои задачи «сдавать на отлично» отремонтированные обрабатывали на меньше 90 процентов.

Все эти прекрасные люди — сталкеры, мастера, начальники отделов выражают полную уверенность в лучшей работе фабрики, дело за регулярным снабжением пружин.

Руководители фабрики имени Абелямана обязаны сползать в потребное количество нас пружин, а мы без сомнения улучшим в первом квартале 1940 года выработку стирала.

Н. Е. Бочанов, главный инженер фабрики «Коммунар».



Слесари-электрики Ижевского речного порта М. П. Глуценко за ремонтом масляных двигателей для механических португальской. Ижевск. Фото В. Арского.

По Коврову и району

Собрание домохозяек
На днях в клубе имени Богиня приходило собрание «женщин домохозяек» при горкоме ИОПР. Это собрание организовано в 1940 году на 9 человек.

На собрании с докладом о международной политике и о задачах морского строительства выступил председатель горкома ИОПР с. Ермаков.

Домохозяйки обдумали равнодушную работу ИОПР и план сбора средств на индустриализацию работы выхлопотить на 100 процентов. Производить чистку садов с перемещением и малогорючими домохозяйками.

А. Комаров, председатель совхоза.

Лекция о проношении жизни на земле

На днях в совхозе № 2 для работников общественного питания была прочитана лекция на тему: «Пронесение жизни на землю». Лекцию читал доктор тов. Крылина.

На все вопросы слушателей тов. Крылина дала исчерпывающие ответы. Работники общественного питания приняли тов. Крылина с благодарностью за лекцию на агитпропагандные темы.

Малинин.

В народном суде

Заседание Народный суд первого участка гор. Ковров будет слушать уголовное дело группы агитаторов — О. И. Ермаков, А. П. Тихоновичев, А. И. Игнатов, Е. М. Яковлев, М. И. Микшуринский и А. И. Алексеев. Судебный процесс будет председатель в клубе им. Богиня с 10 часов утра.

Извещения

Сегодня, в 7 часов вечера, в Доме пионеров им Крупской для учителей и врачей города проводится лекция о международном положении.

Горком ВКП(б)

Зам. редактора А. Ф. МЕНЬЩИКОВ.

КЛУБ имени ЛЕНИНА
6-го апреля демонстрируется звуковая художественная кинофильм **Беллет парус одинокий**
Начало сеансов в 7 и 9 часов вечера. 134—01.

Малыриной станции ТРЕБУЮТСЯ
для работы в городе хитворы с образованием не ниже 3—4 классов. Оплата 185—175 рублей в месяц. Обращаться: 1-я Ленинская ул. № 76, Малыриной станции 133—01.

В хозяйственный отдел К-в-ровского порта **ТРЕБУЮТСЯ**
на постоянную работу хитворы, плотники и печники. Обращаться: Казенные ряды, порт-тера торс. 129—02.

Маленький фальшето

О ЖЕЛТЫХ ШАПОЧКАХ

Долгое время ученые искали вещество, которое могло бы заменить столь дорогое лекарство — хинин. Выходит труднее оказалось эта протравная работа. Но все-таки ученые в немалом количестве опытов обнаружили, что новое средство лекарства было дешевле чем хинин — это адринин.

Как хинин так и адринин употребляется для лечения больших малярий. Так вот тысячи больных малярией лечатся адринином и тысячи больных выздоравливают.

И что же дальше?

А дальше вот что. С изобретением нового средства для лечения малярии, права не перед всем, а лишь перед малярией. Потому что сейчас правды, да в том же, хинин имеет такие свойства. Черный как-то не совсем приятен.

Особенно неприятен желтый вид. Что, мол, желтокожастика живет в форме. Мы тоже будем на желтом расстоянии заметны. Начальство же крася непереносит цвета.

— И что же дальше?

— Нашим.

В одну из этих городов России много городов (депутат). Но она спросила:

— Адринин у нас есть?

— Пожалуй нет. Сколько угодно, — ответил правитель.

— Хотите в массу 28 человек за каждую таблетку.

Девушка выдохнула 84 таблетки за 3 таблетки и с весьма довольным видом отпрыгнула из аптеки.

А потом, она тоже зашла в «аптеку». Налас горкой земли в судилище, и аптека тут таблетки, она протолкала...

Читатель не путайтесь! Она и не думала пить этот состав. Она же хотела здоровья девушки.

Ну, а что же случилось? Девушка спускала белый берег в раствор адринина и берег опрыскала в желтой адрининовой пене.

Так после произведенных опытов была найдена новая адрининовая краска.

Кто «изобретатель» этого способа лечения, не известно, но распространитель этого драгоценного «составляющего» можно назвать медицинским работником первой городской больницы, а именно Чукалову, Белоусову, и Макареву.

Кажется бы женщины рабочие должны сами следить за применением использованного драгочинного лекарства — адринина. А вышло наоборот. Чего доброго скоро применят эту «краску» для окраски волос.

А как можно смотреть, когда идут сорванные девушки, а на голове желтые бараты, окрашенные адринином.

Гон. Бабкин.

О ПРАЗДНИКЕ „БЛАГОВЕЩЕНЬЕ“

Весенний христианский праздник «Благовещение» был установлен впервые в память «непорочного зачатия» Христа. В этот день дева Мария будто бы начала Христа от Духа святого. Возносить об этом, как говорится в евангелии, и ней явился ангел Гавриил.

Сказка о непорочном зачатии возманила задолго до появления христианства. В глубокой древности многие народы Востока приписывали своим богам и даже даром непорочное зачатие. Древнеиндийская богиня Индра будто бы непорочно родила бога Гору; непорочно родила финикийский бог Адонис, египетский бог Атис. На стенах египетских храмов были даже высечены имена благовещения. Но эти системы внедрения были сдвинуты в христианскую сказку о непорочном зачатии Христа от духа Марии.

Сказка о непорочном зачатии царей (Христос по евангелию тоже царского рода) служила поводом укреплению эксплоататорской власти. Древнеримскому императору Августу приписывали непорочное рождение от бога Апполона. Таким образом, его власть получала божественный авторитет.

Представление о непорочном рождении восходит к индусским преданиям. Многие из современных диссидентов еще не знают причины бременности. Дикоростильщики думают, что бременность происходит потому, что душа ребенка проникает в трубу матери, что есть даже сейчас, где сидят души будущих детей.

Первоначальным эмбриологическим парадоксом причина зачатия была уже известна. Однако, колдовство, связанное с половой жизнью, сохранялось и у них. Они считали, что женщина могла беременеть. Женщины они обожествляли под видом богинь-матери: Деметры — у древних греков, Идил — у древних египтян и т. д. Спрашивается образы праздника непорочного зачатия, древние люди колдовали о будущем урожае, которых, по их мнению, бременна земля.

С этими предсудскими тесно связаны и христианский праздник «Благовещение». В старое время благовещенскую професору предлагали расширить и раскопать по возможности с посеянным зерном.

Религиозные праздники и образы задерживают процесс перевоплощения землей в духе коммунизма.

Кроме того они наносят огромный вред народному хозяйству, т. е. ведут за собой потерю, срывают срочные сельскохозяйственные работы.

В праздник «Благовещение» — 7 апреля уже во многих районах колхозники весенняя работа. Пропустить и это время один день, значит немало снизить будущей урожай. По религиозному же обычаю на «Благовещение» нельзя работать. В этот день здрок божья не заплетает, говорят верующие.

Вред от религиозных преданий колхозникам велик. И нельзя думать, что религиозные предания несутся сами по себе, самотеком. Нельзя также искоренять их административными мерами.

Нужно активно бороться за полное освобождение земледелия от религии. И нельзя думать, что религиозные предания несутся сами по себе, самотеком. Нельзя также искоренять их административными мерами. Нужно активно бороться за полное освобождение земледелия от религии. И нельзя думать, что религиозные предания несутся сами по себе, самотеком. Нельзя также искоренять их административными мерами.

М. Исиринский.